

Χιλιάδες Δέματα Αγάπης από την Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς σε άπορες οικογένειες με την υποστήριξη του Ολυμπιακού

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς



Χιλιάδες Δέματα Αγάπης, «Δέματα Καλοσύνης», όπως χαρακτηριστικά είπε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, προσφέρθηκαν στις 22 Δεκεμβρίου 2023 σε αναξιοπαθούντες συνανθρώπους, ως συνέχεια των φιλανθρωπικών δράσεων που προηγήθηκαν από την τοπική Εκκλησία.

Η Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς, όπως κάθε χρόνο, μέσω του πολύπλευρου και πολυσχιδούς κοινωνικού και φιλανθρωπικού της έργου, βρέθηκε και φέτος αρωγός και συμπαραστάτης σε συνανθρώπους μας οι οποίοι αγωνιούν και παλεύουν να ανταπεξέλθουν στις καθημερινές τους δυσκολίες.



Παρών σε αυτή τη δράση ήταν ο **Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης** καθώς και οι εκπρόσωποι της ΠΑΕ **Ολυμπιακός** Βασίλης Βασιλειάδης, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Σταδίου «Γ.ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ» και Νίκος Γαβαλάς, Υπεύθυνος Επικοινωνίας, η συμβολή των οποίων ήταν καθοριστική για την υλοποίηση της προσπάθειας, αφού πριν λίγες ημέρες ο Πρόεδρος του Ο.Σ.Φ.Π. κ. Ευάγγελος Μαρινάκης προσέφερε επιταγή ύψους 10.000€ προς ενίσχυση του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της τοπικής μας Εκκλησίας.

Η εκδήλωση έμπρακτης προσφοράς προς τους συνανθρώπους μας, έλαβε χώρα στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου, συμπολιούχου Πειραιώς.

«Σήμερα είναι η αποθέωση της αγάπης, αλλά και της συνέργειας» είπε αρχικά ο Σεβασμιώτατος μιλώντας σε απευθείας σύνδεση με την εκπομπή «MEGA Καλημέρα» και την Ελεονώρα Μελέτη, ευχαριστώντας θερμά όλους για την παρουσία τους. Αναφερόμενος στην «προστασία και παρρησία του Δημάρχου μας κ.Μώραλη, αλλά και του Προέδρου του Σταδίου Καραϊσκάκη κ.Βασιλειάδη, με την πρόφρονά φροντίδα, δύναμη και προστασία του κ.Μαρινάκη», επεσήμανε πως «γίνεται πράξη το μήνυμα της Εκκλησίας που είναι μήνυμα αγάπης, αλληλοπεριχώρησης και στοργής».

«Μοιράζονται δέματα καλοσύνης, ηθικής και πνευματικής στήριξης, αλλά και υλικής σε ανθρώπους που το έχουν τόσο ανάγκη αυτές τις ημέρες που είναι ημέρες χαράς, πνευματικής και οικογενειακή πληρότητας», επεσήμανε ο Σεβασμιώτατος, εκφράζοντας για μία ακόμη φορά την ευγνωμοσύνη του στον Πρόεδρο του Ολυμπιακού Ευάγγελο Μαρινάκη, στον Δήμαρχο Πειραιά Γιάννη Μώραλη και στον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο του Σταδίου «Γ.ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ» κ.Βασιλειάδη για την συνέργειά τους, γιατί, όπως χαρακτηριστικά τόνισε, «είμαστε συντονισμένοι σαν ένας άνθρωπος στην αντιμετώπιση όλων των προβλημάτων που υπάρχουν από την σημερινή κακοδαιμονία των καιρών μας στον κόσμο μας». «Το πρόταγμά μας, όπως και του Ολυμπιακού και του Δημάρχου, είναι: αγάπη χωρίς όρια», πρόσθεσε.



Στην συνέχεια, απευθυνόμενος προς όλους όσοι βρέθηκαν στον Ιερό Ναό του Αγίου

Νικολάου για να παραλάβουν τα **Δέματα Αγάπης** που είχαν ετοιμαστεί, ο Σεβασμιώτατος ανέφερε πως «σήμερα έχουμε τη μεγάλη χαρά, συντονισμένοι με τον Δήμαρχό μας Γιάννη Μώραλη και τον Ολυμπιακό μας να είμεθα εδώ για να σας πούμε μια ζεστή καλημέρα και να σας δώσουμε το μήνυμα της αγάπης, γιατί αυτό είναι το μήνυμα του Χριστού». «Ο Χριστός», συνέχισε ο Σεβασμιώτατος, «έγινε άνθρωπος και μπήκε στο χώρο και τον χρόνο για μας ανοίξει την αγκαλιά του και να μας προσφέρει τον εαυτό Του. **Όσο ζούμε σε μια πραγματικότητα δυσχέρειας, αναξιοκρατίας, ευτελισμού των αξιών του βίου, τόσο έχουμε μεγαλύτερη ανάγκη από τη στοργή και την αγκαλιά, τη θαλπωρή της αγάπης του Θεού. Κανένας μας να μη νιώθει μόνος, αποκλεισμένος. Όλοι μας είμαστε παιδιά του ίδιου Πατέρα και έχουμε όλοι τη μεγάλη πρόσκληση να παρακαθήσουμε στο δείπνο της αγάπης Του και στην κοινωνία της αγιότητός Του**».

Επισημαίνοντας πως «τα **Χριστούγεννα** είναι ημέρα μεγάλης αδελφότητας, γιατί στο πρόσωπο του Χριστού είμαστε όλοι αδέρφια και όλοι μετέχουμε και πρέπει στη χαρά αλλά και στον πόνο του άλλου», υπογράμμισε πως «αυτό το μήνυμα ενστερνίζεται ο Ολυμπιακός και ο πρόεδρος του με τις ατελείυτες δωρεές του και ο Δήμαρχος και η ταπεινότητά μου, η Εκκλησία μας που είναι το Σώμα του Χριστού, όλοι μας, δηλαδή, με κεφαλή Εκείνον που έγινε βρέφος».

«Η γιορτή σήμερα είναι όλων μας και πρώτα όλων εκείνων που πονάνε, που αισθάνονται πίκρα, δίψα, απόρριψη, προδοσία και οτιδήποτε κακό, γιατί η αγάπη του Θεού δεν έχει όρια», τόνισε ολοκληρώνοντας ο Σεβασμιώτατος, υπογραμμίζοντας πως «αυτήν την αγάπη θέλουμε να σηματοδοτήσουμε με αυτήν την πράξη και να ευχηθούμε σε όλους να έχετε τη χαρά του Θεού στη ζωή σας». «Υγεία, δύναμη, πάντα κοντά σας και ο Ολυμπιακός, ο Δήμος, η Εκκλησία, γιατί εδώ στον Πειραιά είμαστε σαν ένας άνθρωπος. Όλες τις ευλογίες του Θεού στη ζωή σας να έχετε», είπε καταλήγοντας.

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης διαβεβαίωσε όλους ότι «όσο υπάρχουν ανάγκες και όσο υπάρχουν άνθρωποι στον Πειραιά που έχουν ανάγκη, μπροστά η Μητρόπολη, δίπλα ο Ολυμπιακός, αλλά και ο Δήμος με τις δικές του δυνατότητες, θα κάνουμε ό,τι μπορούμε να είμαστε κοντά σας. Αυτό είναι το νόημα των εορτών των Χριστουγέννων: ελπίδα, αγάπη, πίστη. Αυτά σας μεταφέρουμε και κάνουμε μεγάλη προσπάθεια. Κανένας Πειραιώτης να μη νιώθει μόνος. Καλές γιορτές σε όλους!»

Τέλος ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Σταδίου «Γ.ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ» **Βασίλης Βασιλειάδης**, αναφερόμενος στην συνεργασία όλων, δεσμεύθηκε πως παρόλες τις δυσκολίες ο Ολυμπιακός και ο Βαγγέλης Μαρινάκης θα βρίσκονται

πάντα στο πλευρό της Μητροπόλεως και όλων όσοι χρειάζονται την βοήθειά τους.

